

ЛЕДОВЫЙ ГОРОДОК НА ПЛОЩАДИ СВОБОДЫ

В Курортном районе полным ходом идет подготовка к Новому Году. На всех основных площадках муниципальных образований уже установили главное украшение – ёлку. На площади Свободы в Сестрорецке началось строительство новой зимней забавы для наших жителей – ледового городка.

Рядом с традиционным новогодним атрибутом – елью – установят две деревянные горки, залитые льдом, – детскую и для взрослых. На ледяном троне будет восседать Дед Мороз и Снегурочка, дополнением к ним станут прозрачные скульптуры сказочных героев, арка, лабиринт и ледяная чаша.

Все это к 27 декабря обязуются установить мастера подрядной организации. Ее генеральный директор Светлана Михеева сообщила, что блоки из природного льда уже на подходе к Сестрорецку, и пообещала, что ледяной городок на площади Свободы даже при нашей изменчивой погоде простоят до 15 января 2014 года.

С 27 по 29 декабря здесь же будет организована новогодняя ярмарка, на которой развернется торговля сувенирами, изделиями народного промысла, в морозную погоду можно будет согреться чаем с пирожками и булочками.

С 20 по 31 декабря начнет работу елочный базар. В поселке Белоостров, у дома № 2а по Новому шоссе, можно будет купить натуральную ель или заказать ее по телефону: 434-00-81. Доставка зелёной красавицы бесплатна.

Напомним, что в Санкт-Петербурге на Пионерской площади, у Театра юных зрителей им. А.А.Брянцева, с 19 декабря по 12 января пройдет VIII Рождественская ярмарка.